

Aaj Samaj

ग्रीनलैम ने यमुनानगर में विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

यमुनानगर। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, लाल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, टेकेदारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया। श्री एम पी राजा प्रसाद ने इस अवसर पर कहा, यह शोरूम हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स का एक नया अध्याय शुरू कर रहा है। हम ऐसी जगह बनाना चाहते हैं, जहाँ ग्राहकों को न केवल हमारे प्रीमियम लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधान देखने का मौका मिले, बल्कि वो इनका अनुभव भी ले सकें। इस लॉन्च से हमारे ग्राहकों को उच्च-गुणवत्ता वाले, टिकाऊ विकल्प प्रदान करने की हमारी प्रतिबद्धता प्रदर्शित होती है। कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा ने कहा, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के उत्पाद, मिकासा फ्लोर्स के साथ हमारी साझेदारी से यमुनानगर में विश्वस्तरीय फर्श समाधान मिल सकेंगे।

Rashtriya Sagar

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

यमुनानगर : 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनल और ग्राहकों को विस्तृत सफेसिंग एवं सबस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, लाल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया। यह इस क्षेत्र के आंतरिक डिजाइन और निर्माण के परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण पहल थी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की ओर से लकड़ी के फर्श के ब्रांड, मिकासा फ्लोर के इस विशेष शोरूम में प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और ठेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए विभिन्न रंगों, सतहों और बनावटों में अभिनव डिजाईन देख सकेंगे, जो सुंदर, टिकाऊ एवं सस्टेनेबल होंगे। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं।



Samay Bhaskar

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

यमुनानगर = 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनल और ग्राहकों को विस्तृत सर्फेसिंग एवं सबस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, लाल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी



राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया। यह इस क्षेत्र के आंतरिक डिजाइन और निर्माण के परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण पहल थी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की ओर से लकड़ी के फर्श के ब्रांड, मिकासा फ्लोर के इस विशेष शोरूम में प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और ठेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए विभिन्न रंगों, सतहों और बनावटों में अभिनव डिजाईन देख सकेंगे, जो सुंदर, टिकाऊ एवं सस्टेनेबल होंगे। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं।

Human India

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो
यमुनानगर। 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैकेज और ग्राहकों को विस्तृत सपोर्टिंग एवं सबस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, साल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड,

यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सौंदी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इन्वेंटिव और सस्टेनेबल फर्न एवं सौंदी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री अशोक कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, टेकेटारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिनिधित्व मेहमानों ने हिस्सा लिया। यह इस क्षेत्र के आंतरिक डिजाइन और निर्माण के परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण पहल थी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की ओर से लकड़ी के फर्न के ब्रांड, मिकासा फ्लोर के इस विशेष शोरूम में प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न का विस्तृत संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मासिक, वास्तुकार और टेकेटार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए विभिन्न रंगों, सतहों और बनावटों में अभिनव डिजाइन देख सकेंगे, जो सुंदर, टिकाऊ एवं सस्टेनेबल होंगे। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक संधि कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि वे हर मौसम को झेल सकें, और चूने या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्न आधुनिक तकनीक-प्लैकलीक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोच-प्रतिरोधी, दाग-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्वच्छी सुंदरता प्रदान करते हैं। यह नया लॉन्च विश्वस्तरीय समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है, ताकि वो ऐसी जगहों का निर्माण कर सकें, जो क्रियात्मक होने के साथ सुंदर भी हों। इस शोरूम के लॉन्च पर उन्मुखित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, यह शोरूम हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स का एक नया अध्याय शुरू कर रहा है। हम ऐसी जगह बनाना चाहते हैं, जहाँ ग्राहकों को न केवल हमारे प्रीमियम लकड़ी के फर्न और सौंदी समाधान देखने का मौका मिले, बल्कि वो इनका अनुभव भी ले सकें। इस लॉन्च से हमारे ग्राहकों को उच्च-गुणवत्ता वाले, टिकाऊ विकल्प प्रदान करने की हमारी प्रतिबद्धता प्रदर्शित होती है। कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री अशोक कालरा ने कहा, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के उत्पाद, मिकासा फ्लोर्स के साथ हमारी साझेदारी से यमुनानगर में विश्वस्तरीय फर्न समाधान मिल सकेंगे। इस शोरूम में उत्कृष्ट सज्जा के लिए ब्रांड की प्रतिबद्धता के अंतर्गत आंतरिक सज्जा को बेहतर बनाने के लिए बेजोड़ उत्पाद मिलेंगे। मुझे उम्मीद है कि इस सहयोग द्वारा आंतरिक सज्जा में हो रही नई प्रगति देखने को मिलेगी और ग्राहकों की जरूरतें पूरी हो सकेंगी।

Haryana Vatika

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

हरियाणा वाटिका/व्यूरो

यमुनानगर, 27 जनवरी। 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैकेज और ग्राहकों को विस्तृत सपोर्टिंग एवं सॉल्यूटिव सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, सात द्वार मॉडर, जवाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सौड़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश



करेगा। यह नया शोरूम इन्वेस्टिव और सस्टेनेबल फर्न एवं सौड़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध बनाने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री अरुण कालरा और श्री भायुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेवेलपमेंट युड एंड असाइड के कंट्री सोल्यूटिव हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, टेकेटारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया। यह इस क्षेत्र के आंतरिक डिजाइन और निर्माण के परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण पहल थी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की ओर से लकड़ी के फर्न के ब्रांड, मिकासा फ्लोर के इस विशेष शोरूम में प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न का विस्तृत संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और टेकेटार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बनाने के लिए बनार नए विभिन्न रंगों, सतहों और बनावटों में अभिनव डिजाइन देख सकते हैं, जो सुंदर, टिकाऊ एवं सस्टेनेबल होंगे। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि वे हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्न आधुनिक तकनीक- प्लैकटॉक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्न को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोब-प्रतिरोधी, टान-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम बेहतर में स्थायी सुंदरता प्रदान करते हैं। यह नया लॉन्च विश्वस्तरीय समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध बनाने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है, ताकि वो ऐसी जगहों का निर्माण कर सकें, जो क्रियात्मक होने के साथ सुंदर भी हों। इस शोरूम के लॉन्च पर उल्लासित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, 'हमारे शोरूम हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स का एक नया अध्याय शुरू कर रहा है। हम ऐसी जगह बनाना चाहते हैं, जहाँ ग्राहकों को न केवल हमारे प्रीमियम लकड़ी के फर्न और सौड़ी समाधान देखने का मौका मिले, बल्कि वो इनका अनुभव भी ले सकें। इस लॉन्च से हमारे ग्राहकों को उच्च-गुणवत्ता वाले, टिकाऊ विकल्प प्रदान करने की हमारी प्रतिबद्धता प्रदर्शित होती है।' कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री अरुण कालरा ने कहा, 'ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के उत्पाद, मिकासा फ्लोर्स के साथ हमारी साझेदारी से यमुनानगर में विश्वस्तरीय फर्न समाधान मिल सकते हैं। इस शोरूम में उत्कृष्ट सज्जा के लिए ब्रांड की प्रतिबद्धता के अंतर्गत आंतरिक सज्जा को बेहतर बनाने के लिए बेजोड़ उत्पाद मिलेंगे। मुझे उम्मीद है कि इस सहयोग द्वारा आंतरिक सज्जा में हो रही नई प्रगति देखने को मिलेगी और ग्राहकों की जरूरतें पूरी हो सकेंगी।'

Hind Janpath

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

यमुनानगर। 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनेल और ग्राहकों को विस्तृत सप्लाइंग एवं सबस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, लाल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इन्वेस्टिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, टेकेदारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया। यह इस क्षेत्र के आंतरिक डिजाइन और निर्माण के परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण पहल थी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की ओर से लकड़ी के फर्श के ब्रांड, मिकासा फ्लोर के इस विशेष शोरूम में प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और टेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा



बढ़ाने के लिए बनाए गए विभिन्न रंगों, सतहों और बनावटों में अभिनव डिजाइन देख सकेंगे, जो सुंदर, टिकाऊ एवं सस्टेनेबल होंगे। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि ये हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्श आधुनिक तकनीक- प्लैंकलॉक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है,

हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोंच-प्रतिरोधी, दाग-प्रतिरोधी और खरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्थायी सुंदरता प्रदान करते हैं। यह नया लॉन्च विश्वस्तरीय समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है, ताकि वो ऐसी जगहों का निर्माण कर सकें, जो क्रियात्मक होने के साथ सुंदर भी हों। इस शोरूम के लॉन्च पर उल्लेखित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, "यह शोरूम हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स का एक नया अध्याय शुरू कर रहा है। हम ऐसी जगह बनाना चाहते हैं, जहाँ ग्राहकों को न केवल हमारे प्रीमियम लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधान देखने का मौका मिले, बल्कि वो इनका अनुभव भी ले सकें। इस लॉन्च से हमारे ग्राहकों को उच्च-गुणवत्ता वाले, टिकाऊ विकल्प प्रदान करने की हमारी प्रतिबद्धता प्रदर्शित होती है।" कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा ने कहा, "ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के उत्पाद, मिकासा फ्लोर्स के साथ हमारी साझेदारी से यमुनानगर में विश्वस्तरीय फर्श समाधान मिल सकेंगे। इस शोरूम में उत्कृष्ट सज्जा के लिए ब्रांड की प्रतिबद्धता के अंतर्गत आंतरिक सज्जा को बेहतर बनाने के लिए बेजोड़ उत्पाद मिलेंगे। मुझे उम्मीद है कि इस सहयोग द्वारा आंतरिक सज्जा में हो रही नई प्रगति देखने को मिलेगी और ग्राहकों की जरूरतें पूरी हो सकेंगी।

Bhedi Nazar

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

यमुनानगर: 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनल और ग्राहकों को विस्तृत सर्फेसिंग एवं सब्सट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, लाल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया। यह इस क्षेत्र के आंतरिक डिजाइन और निर्माण के परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण पहल थी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की ओर से लकड़ी के फर्श के ब्रांड, मिकासा फ्लोर के इस विशेष शोरूम में प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और ठेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए विभिन्न रंगों, सतहों और बनावटों में अभिनव डिजाईन देख सकेंगे, जो सुंदर, टिकाऊ एवं सस्टेनेबल होंगे। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं।



Motherland Voice

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

यमुनानगर : 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनेल और ग्राहकों को विस्तृत सफेसिंग एवं सब्सट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, लाल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर्स की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, टेकेदारों, आईएम



और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया। यह इस क्षेत्र के आंतरिक डिजाइन और निर्माण के परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण पहल थी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की ओर से लकड़ी के फर्श के ब्रांड, मिकासा फ्लोर्स के इस विशेष शोरूम में प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और टेकेदार आवासीय और

वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए विभिन्न रंगों, सतहों और बनावटों में अभिनव डिजाइन देख सकेंगे, जो सुंदर, टिकाऊ एवं सस्टेनेबल होंगे। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि ये हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्श आधुनिक तकनीक-प्लैकलाक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोंच-प्रतिरोधी, दग-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्थायी सुंदरता प्रदान करते हैं। यह नया लॉन्च विश्वस्तरीय समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर्स की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है, ताकि वो ऐसी जगहों का निर्माण कर सकें, जो क्रियात्मक होने के साथ सुंदर भी

हों। इस शोरूम के लॉन्च पर उत्साहित, श्री एम पी राजा प्रसाद ने कहा, 'यह शोरूम हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स का एक नया अध्याय शुरू कर रहा है। हम ऐसी जगह बनाना चाहते हैं, जहाँ ग्राहकों को न केवल हमारे प्रीमियम लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधान देखने का मौका मिले, बल्कि वो इनका अनुभव भी ले सकें। इस लॉन्च से हमारे ग्राहकों को उच्च-गुणवत्ता वाले, टिकाऊ विकल्प प्रदान करने की हमारी प्रतिबद्धता प्रदर्शित होती है।' कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा ने कहा, 'ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के उत्पाद, मिकासा फ्लोर्स के साथ हमारी साझेदारी से यमुनानगर में विश्वस्तरीय फर्श समाधान मिल सकेंगे। इस शोरूम में उत्कृष्ट सज्जा के लिए ब्रांड की प्रतिबद्धता के अंतर्गत आंतरिक सज्जा को बेहतर बनाने के लिए बेजोड़ उत्पाद मिलेंगे। मुझे उम्मीद है कि इस सहयोग द्वारा आंतरिक सज्जा में हो रही नई प्रगति देखने को मिलेगी और ग्राहकों की जरूरतें पूरी हो सकेंगी।'

Lok Prerna

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपना विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

लोक प्रेरणा

यमुनानगर। 120 से ज्यादा देशों में लकड़ी के एकीकृत पैनल और ग्राहकों को विस्तृत सफेसिंग एवं सबस्ट्रेट सॉल्यूशंस प्रदान करने वाली, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, लाल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इन्वेस्टिव और सरस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है। शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम



में प्रमुख वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया।

यह इस क्षेत्र के आंतरिक डिजाइन और निर्माण के परिदृश्य में एक महत्वपूर्ण पहल थी। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज की ओर से लकड़ी के फर्श के ब्रांड, मिकासा फ्लोर के इस विशेष शोरूम में प्रीमियम इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श का विशाल संग्रह उपलब्ध होगा। यहाँ पर घर के मालिक, वास्तुकार और ठेकेदार आवासीय और वाणिज्यिक स्थानों की आंतरिक सज्जा बढ़ाने के लिए बनाए गए विभिन्न रंगों,

सतहों और बनावटों में अभिनव डिजाइन देख सकते हैं, जो सुंदर, टिकाऊ एवं सरस्टेनेबल होंगे। मिकासा फ्लोर्स में असली कठोर लकड़ी, एक स्थिर कोर और एक संतुलन परत से बनी तीन परतें शामिल हैं, ताकि ये हर मौसम को झेल सकें, और फूलें या सिकुड़ें नहीं। इंजीनियर्ड लकड़ी के ये फर्श आधुनिक तकनीक-प्लैकलॉक द्वारा बने हैं, जिसके द्वारा इंजीनियर्ड लकड़ी के फर्श को आसानी और तेजी से स्थापित किया जा सकता है, हटाया जा सकता है और फिर से स्थापित किया जा सकता है। ये खरोंच-प्रतिरोधी, दाग-प्रतिरोधी और रखरखाव में आसान हैं, तथा कम से कम मेहनत में स्थायी सुंदरता प्रदान करते हैं। यह नया लॉन्च विश्वस्तरीय समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है, ताकि वो ऐसी जगहों का निर्माण कर सकें, जो क्रियात्मक होने के साथ सुंदर भी हों। इस शोरूम के लॉन्च पर उत्साहित, श्री एम पी

राजा प्रसाद ने कहा, 'हयह शोरूम हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स का एक नया अध्याय शुरू कर रहा है। हम ऐसी जगह बनाना चाहते हैं, जहाँ ग्राहकों को न केवल हमारे प्रीमियम लकड़ी के फर्श और सीढ़ी समाधान देखने का मौका मिले, बल्कि वो इनका अनुभव भी ले सकें। इस लॉन्च से हमारे ग्राहकों को उच्च-गुणवत्ता वाले, टिकाऊ विकल्प प्रदान करने की हमारी प्रतिबद्धता प्रदर्शित होती है। कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा ने कहा, 'हग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के उत्पाद, मिकासा फ्लोर्स के साथ हमारी साझेदारी से यमुनानगर में विश्वस्तरीय फर्श समाधान मिल सकेंगे। इस शोरूम में उत्कृष्ट सज्जा के लिए ब्रांड की प्रतिबद्धता के अंतर्गत आंतरिक सज्जा को बेहतर बनाने के लिए बेजोड़ उत्पाद मिलेंगे। मुझे उम्मीद है कि इस सहयोग द्वारा आंतरिक सज्जा में हो रही नई प्रगति देखने को मिलेगी और ग्राहकों की जरूरतें पूरी हो सकेंगी।

Punjab Kesari

ग्रीनलैम ने यमुनानगर में विशेष डिस्प्ले शोरूम लॉन्च किया

यमुनानगर, 29 जनवरी (बी.एन. 291/1) : ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने यमुनानगर, हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स के लिए अपने विशेष डिस्प्ले शोरूम का लॉन्च किया। हरियाणा में कालरा ट्रेडिंग कंपनी, लाल द्वार मंदिर, जगाधरी रोड, यमुनानगर में स्थित यह सेंटर ग्राहकों को मिकासा फ्लोर्स की विशेष रेंज और सीढ़ी समाधानों की प्रीमियम रेंज पेश करेगा। यह नया शोरूम इनोवेटिव और सस्टेनेबल फर्श एवं सीढ़ी समाधान ग्राहकों के नजदीक उपलब्ध कराने की मिकासा फ्लोर की प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है।

शोरूम के उद्घाटन कार्यक्रम में कालरा ट्रेडिंग कंपनी के प्रोपरायटर, श्री श्रवण कालरा और श्री भावुक कालरा के साथ ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज लिमिटेड में डेकोरेटिव वुड एंड अलाइड के कंट्री सेल्स हेड, श्री एम पी राजा प्रसाद उपस्थित थे। इस कार्यक्रम में प्रमुख वास्तुकारों, ठेकेदारों, ओईएम और ग्राहकों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित मेहमानों ने हिस्सा लिया। श्री एम पी राजा प्रसाद ने इस अवसर पर कहा, यह शोरूम हरियाणा में मिकासा फ्लोर्स का एक नया अध्याय शुरू कर रहा है।